SIBAX – pohostinské, reštauračné, stravovacie a cateringové služby
Naša firma Vám ponúka vo svojich prevádzkach nasledovné služby:

„Hostinec u Bociana“ – posedenia s občerstvením so širokou ponukou nealkoholických nápojov, piva, vína, liehovín, slaných a sladkých pochutín s otváracou dobou denne od 09:00 do 21:00. Čapujeme pražské pivo BRANÍK.

Jedáleň v „Hostinci u Bociana“ Vám ponúka možnosť stravovania formou denného obedového menu (http://www.sibax.sk/denn%E9%20menu.pdf), desiatových polievok, hotových jedál a jedál na objednávku od pondelka do piatka v čase od 10:00 do 14:00. Po osobnom dohovore Vám zabezpečíme stravovanie vrátane sobôt a nedieľ. Taktiež Vám zabezpečíme dovoz hotových jedál pre Vašich zamestnancov alebo Vašich hostí až k Vám. Pri objednávke deň dopredu Vám urobíme studené misy, obložené chlebíčky, knedle. Na Vaše oslavy a posedenia Vám dodáme pečené prasiatko s obložením, pečené husi, kačice, kurčatá - dohodnúť telefonicky aspoň 7 dní vopred. Tel.: 033/6448 231
„Pizzéria na námestí“ – denne mimo pondelka si môžete na tel.čísle 033/6400225 od 16:00 do 21:00 objednať pizzu alebo jedlá podľa aktuálnej ponuky ( http://www.sibax.sk/ponuka%20-%20rozvoz.pdf ),  ktoré Vám dovezieme na Vami zadané miesto v Budmericiach a okolí.
Pizzéria (kapacita cca 20 osôb – možnosť rezervácie stolov prípadne miestnosti) je otvorená v dňoch streda - sobota od 17:00 do 21:00 a nedeľa od 16:00 do 21:00. Tu si môžete v príjemnom prostredí posedieť a pochutiť na výborných jedlách alebo pizze, dobrom víne, kvalitných druhoch talianskej kávy, nealko nápojov, destilátov, horúcej čokolády, palaciniek alebo ovocných a zmrzlinových pohárov.
„Budmerické Espresso" Ponúkame Vám usporiadanie spoločenských podujatí s hudobnou produkciou i bez nej, firemných prezentácií, večierkov, oslavy výročí, pracovné posedenia, narodeninové párty, rozlúčkové posedenia, svadby, firemné školenia, schôdze a iné. Kapacita sály je cca 80 osôb.

Ďalej Vám ponúkame možnosť posedenia v „Krčme u Káčera“  nedeľa – štvrtok v čase od 16:00 do 22:00 a v piatok – sobotu v čase od 16:00 do 23:00.
Ďalšie informácie si môžete prečítať na www.sibax.sk
Tešíme sa na Vašu návštevu a prajeme Vám príjemné posedenie. 
