ANALÝZA

možnosti vzniku mimoriadnej udalosti

na teritóriu obce Budmerice

    S hlavnými úlohami v oblasti CO na rok 2008 boli poslanci i občania oboznámení na zasadaní Obecného zastupiteľstva dňa 24. apríla 2008. V tomto roku bola vykonaná aktualizácia zloženia krízového štábu, komisií. Krízový štáb má štatút a metodiku činnosti v prípade vzniku mimoriadnej udalosti.

   Analýza možnosti vzniku mimoriadnej udalosti je spracovaná v potrebnom rozsahu s dôrazom na najväčšieho ohrozovateľa AE Jaslovské Bohunice.

MOŽNÉ  RIZIKÁ:

AE Jaslovské Bohunice
V prípade úniku rádioaktívnych látok z AE môže byť v závislosti od momentálne poveternostnej situácie a veľkosti úniku ohrozená celá obec Budmerice, nachádzajúca sa v 30 km pásme s celkovou rozlohou 3 008 ha s počtom obyvateľov 2 234. Okrem obyvateľstva všetkých vekových katergórií by došlo k ohrozeniu hospodárskych zvierat, poľnohospdodárskych kultúr v rozsahu závislom od ročného obdobia a zdrojov pitnej vody.

Preprava nebezpečných látok

Príležitostne  sa vykonáva po štátnych cestách II/504 a III/5042 a ohrození sú obyvatelia, bývajúci pozdĺž komunikácií v intraviláne.

Povodne
Zmenou klimatických podmienok dochádza v poslednom období k extrémnym búrkovým dažďom, víchriciam a ich dôsledkom sú záplavy ohrozujúce majetok občanov i samotných obyvateľov. Zátopová oblasť súvisiaca so zvýšením hladiny miestnych tokov má rozlohu 1,12 km2.

Zimné kalamity

Snehové záveje, veľkoplošné námrazy a poľadovice  ohrozujú prejazdnosť štátnych ciest i miestnych komunikácií. Krátkodobo znemožnia osobnú a nákladnú  prepravu, môžu spôsobiť krátkodobé problémy v zásobovaní obce základnými druhmi potravín
Požiare

Vo väčšom rozsahu by mohli spôsobiť lesné požiare v blízkom lese Lindava, prípadne havária zásobníkov pohonných hmôt na čerpacej stanici Avanti. Rozsah ohrozenia bude závislý od množstva skladovaných pohonných  hmôt, olejov a iných látok.

Toxické látky

K možnému  ohrozeniu by mohlo dôjsť v dôsledku havárie skládky Istrochemu.

PLÁN  OCHRANY  OBYVATEĽSTVA
1/ Varovanie obyvateľstva v podmienkach obce Budmerice sa technicky zabezpečuje:                  

a/ prostredníctvom dvoch elektronických sirén
b/ vysielania miestneho rozhlasu

c/ rozhlasového a televízneho vysielania SR a STV
2/ Systém vyrozumenia je zabezpečený prostredníctvom Odboru krízového riadenia Obvodného úradu v Pezinku.

Ďalšie vyrozumenie na teritóriu obce sa vykonáva podľa spracovaného Plánu vyrozumenia právnych subjektov, Základnej a Materskej školy na telefónne čísla.

3/ V rámci spracovaného Plánu evakuácie je ustanovená evakuačná komisia , jej členovia majú vydané menovacie dekréty. Je spracovaná evakuačná dokumentácia.

4/ Obec má spracovaný Plán ukrytia systémom jednoduchých úkrytov vybudovaných svojpomocne v počte 164 s kapacitou ukrytia všetkých obyvateľov. Kryty sa nachádzajú v rodinných domoch.

5/ Obec  je zabezpečená prostriedkami individuálnej ochrany v sklade CO v budove obecného úradu. 

    Spracované zameranie činnosti orgánov samosprávy v oblasti krízového riadenia na rok 2008  počíta  s plánom odbornej prípravy krízového štábu, vedúcich a členov komisií v priebehu roka so stanovenými termínmi realizácie.
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                                                                                                                         starosta obce

