ZÁPISNICA
z 12. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Budmericiach, konaného dňa 21. augusta 2012 o 1900 hod. v Kultúrnom dome v Budmericiach.
Prítomní poslanci a občania: podľa prezenčných listín.

Ospravedlnení: Mgr. Petra Haviarová, Ing. Dušan Tomašovič.
Rokovanie viedol starosta obce Jozef Savkuliak (ďalej len starosta).

Program rokovania: 

  1/ Otvorenie zasadnutia.

  2/ Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice, zapisovateľa.

  3/ Kontrola uznesení  z 11. zasadnutia  OZ.

  4/ Informácia o rekonštrukcii Základnej školy s Materskou školou v Budmericiach.

  5/ Urbanistická štúdia obytnej zóny Budmerice - Biely Vŕšok.

  6/ Predaj obecného pozemku  parc. č. 509/36 (Anna Hegerová) – spôsob predaja.
  7/ Rôzne.

  8/ Diskusia.

  9/ Návrh na uznesenie.

10/ Záver.

K bodu č. 1. – Otvorenie zasadnutia.
Starosta privítal prítomných a otvoril zasadnutie OZ. Konštatoval, že Obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. Oboznámil prítomných s programom zasadnutia.

Hlasovanie: „ZA“ hlasovali všetci prítomní poslanci.
K bodu č. 2. – Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice, zapisovateľa.
Do návrhovej komisie boli starostom navrhnutí: predseda MVDr. Jaroslav Molnár a člen Bc. Dušan Somorovský.
Za overovateľov zápisnice starosta určil: Mgr. Zdenku Charbulovú a Mariána Oscitého. 
Hlasovanie: „ZA“ všetci prítomní poslanci.
Za zapisovateľa starosta menoval: Ing. Blanku Gbelskú.
K bodu č. 3. – Kontrola uznesení z 11. zasadnutia OZ.
Hlavný kontrolór obce  informoval o splnení uznesení  z  11. zasadnutia OZ. Prítomní občania žiadali bližšie oboznámenie s plnením jednotlivých uznesení. 
K bodu č. 4. – Informácia o rekonštrukcii Základnej školy s Materskou školou v 

 Budmericiach.
Starosta podrobne informoval:

· o priebehu prác na rekonštrukcii ZŠ s MŠ po mimoriadnej udalosti,
· o výmene opotrebovaného  materiálového vybavenia školy (lavice, stoličky, tabule ...),
· o dodávateľských subjektoch na stavebné práce a materiál, 

Z dôvodu havarijného stavu sa v zmysle § 88 písm. d) zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní  a o zmene a doplnení niektorých zákonov a VZN Obce Budmerice č. 1/2010 o verejnom obstarávaní tovarov, služieb a stavebných prác sa robil prieskum trhu a podľa predloženého návrhu (v prílohe) následne sa uzavrú zmluvy o dielo s vybranými dodávateľmi tovarov, služieb a stavebných prác.
· o úhrade nákladov na rekonštrukciu z rezervného fondu v sume 135 800,- € a zvyšnej časti v sume 43 350,- € z finančných prostriedkov na bežných bankových účtoch,
· o stave finančných prostriedkov na bankových účtoch obce.
Obec požiadala Ministerstvo školstva o poskytnutie finančných prostriedkov na predmetnú rekonštrukciu. Žiadosť je zaradená do procesu schvaľovania.
Z poistenia školy poisťovňa chce krátiť 50% oprávnených nákladov z poistnej udalosti z dôvodu časovej zmeny. 
Poslanec Roman Botťánek pripomienkoval, že v návrhu pri dodávateľských subjektoch nie je uvedená suma za m2.
Starosta informoval, že podrobné údaje sú uvedené vo výkazoch výmer stavebných prác. Práce na rekonštrukcii školy nebudú dokončené do začiatku školského roka, preto obec podpísala s Ministerstvom kultúry SR zmluvu o predĺžení nájmu priestorov budovy kaštieľa.

Ing. Blanka Gbelská prečítala návrh uznesenia.

Hlasovanie: „ZA“ všetci prítomní poslanci.
K bodu č. 5. - Urbanistická štúdia obytnej zóny Budmerice - Biely Vŕšok.

Starosta informoval, že obstarávateľ  REALIMPEX SR, s.r.o., Podhájska 142, Budmerice požiadal obec o zverejnenie verejnou vyhláškou prerokovanie „Urbanistickej štúdie obytnej zóny Budmerice – Biely Vŕšok“ (ďalej len štúdia).  Prerokovanie sa uskutočňuje v termíne od 01.08.2012 do 31.08.2012. 
Na zasadnutí Komisie výstavby a životného prostredia pri OZ a pracovných zasadnutiach OZ bola prerokovaná pripravovaná štúdia. Predniesol genézu prerokovania štúdie. Starosta rešpektuje stanoviská orgánov štátnej správy dotknutých orgánov a uznesenia OZ v predchádzajúcom volebnom období. Druhá a tretia etapa IBV je prijateľná ale ďalšia etapa sa nebezpečne približuje k hranici pozemku prevádzky „Skládka odpadov Budmerice“ prevádzkovateľa Istrochem Reality, a.s., Nobelova 34, Bratislava. Uviedol, že STN 83 8101, ktorá hovorí o vzdialenosti skládky odpadov má byť od sídla 500 m v smere prevládajúcich vetrov a v prípade zdravotníckych a školských zariadení 1 000 m. V predmetnej štúdii sa hranica niektorých pozemkov posúva k skládke vo vzdialenosti 354 m. Ako starosta s touto vzdialenosťou nesúhlasí. Pripomenul, že obec zodpovedá za občanov a ochranné pásmo je nebezpečne blízko vzhľadom ku skládke. Na dataprojektore premietol aj doručený list RÚVZ v Bratislave a spoločnosti Istrochem Reality, a.s. Bratislava.
Ochranné pásmo starosta prejednával aj so zhotoviteľom územného plánu Ing. arch. Dudášovou. Ochranné pásmo si určuje obec priamo v územnom pláne. Obecné zastupiteľstvo a Komisia výstavby a životného prostredia odporúča ochranné pásmo riešeného územia  v minimálnej vzdialenosti 500 m od hranice pozemku prevádzky „Skládka odpadov Budmerice“ prevádzkovateľa Istrochem Reality, a.s., Bratislava. Následne sa hranica ochranného pásma zapracuje do Územnoplánovacej dokumentácie Obce Budmerice.

 Predložená štúdia nie je v súlade so záujmami obce. Zo strany poslancov neboli pripomienky.

Starosta dal priestor aj pre vyjadrenie prítomných. Do diskusie sa zapojil vlastník pozemku na Bielom Vŕšku p. Marek Jankovič. Vlastní pozemok v lokalite 2. etapy výstavby. Pýtal sa na základe čoho obec vydala záväzné stanovisko na funkčné využitie pozemkov, žiadal odložiť prejednanie predmetného bodu programu z dôvodu, že  ešte prebieha pripomienkovanie štúdie, nie sú skompletizované vyjadrenia, stanoviská a žiada rokovania obnoviť.
Starosta pripomenul, že obec potrebuje určiť ochranné pásmo riešeného územia, aby bolo možné pokračovať na dokončení územného plánu.

Do diskusie vystúpil Ing. arch. Ondrej Chrobák spracovateľ štúdie. Poukázal na skutočnosť, že celú tvorba štúdia prerokoval s Ing. Dudášovou a inými dotknutými orgánmi. Pripomenul normu STN 83 8101, ktorá hovorí o vzdialenosti skládky od obytnej zóny 500 m a smere prevládajúcich vetrov. Do búrlivej diskusie sa zapojil Ing. Rajkovič, p. Soukup, p. Šavara, poslanci Roman Botťánek, Mgr. Mária Hlavatá, p. Haršány. 
Poslanec Ing. Jozef Nižňan upozornil prítomných na dodržiavanie rokovacieho poriadku. Žiadal, aby návrh uznesenia bol ešte raz prečítaný.
Ing. Blanka Gbelská prečítala návrh uznesenia.

Hlasovanie: „ZA“ všetci prítomní poslanci.
K bodu č. 6. – Predaj obecného pozemku  parc. č. 509/36 (Anna Hegerová) – spôsob predaja.
Starosta informoval o  zámere prevodu majetku obce v zmysle ustanovenia § 9a ods. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v  znení neskorších predpisov z dôvodu hodného osobitného zreteľa. Predmetom prevodu je predaj pozemku parcela registra „E“, parc. č. 509/36 o výmere 1 710 m2, druh pozemku orná pôda, vedeného na LV č. 2551 v k. ú. Budmerice  v kúpnej cene 3,00 €/m2, kupujúcej Anne Hegerovej, bytom Budmerice 661. Ide o pozemok  zastavaný stavbou vo vlastníctve nadobúdateľa vrátane priľahlej plochy, ktorá svojím umiestnením a využitím tvorí neoddeliteľný celok so stavbou. Užíva ho od roku 1961.
Zámer bol zverejnený pred schvaľovaním na úradnej tabuli od 19.07.2012 do 21.08.2012 a na internetovej stránke obce. Komisia výstavby a životného prostredia odporučila predaj. Menovaná za uvedenú nehnuteľnosť uhradila kúpnu cenu, nemá originál kúpnej zmluvy.

Poslanec MVDr. Jaroslav Molnár informoval, že v uvedených rokoch, keď si obyvatelia odkupovali nehnuteľnosti boli uzavreté kúpne zmluvy, ale neboli vložené do katastra nehnuteľností. Informoval sa či by sa nehnuteľnosť nedala nadobudnúť vydržaním. 
Ing. Blanka Gbelská prečítala návrh uznesenia.

Hlasovanie: „ZA“ všetci prítomní poslanci.
K bodu č. 7. – Rôzne.
1. Starosta informoval o podaní žiadosti poslankyne Mgr. Zdenky Charbulovej vo veci zmeny funkcie v rámci Sociálnej komisie zriadenej pri OZ. Menovaná sa vzdala funkcie predsedu sociálnej komisie, členkou komisie ostáva naďalej.

Za predsedu komisie bola navrhnutá Mgr. Mária Hlavatá.



Ing. Blanka Gbelská prečítala návrh uznesenia.

Hlasovanie: „ZA“ všetci prítomní poslanci.

2. Poslankyňa Mgr. Mária Hlavatá opätovne požiadala o umiestnenie lavičiek popri chodníku na ulici J. Holčeka. Informovala o pripravovaných akciách OZ Budmeričania deťom.
3. Poslanec Roman Botťánek sa informoval na prípravu VZN o ochrane ovzdušia pred znečisťujúcimi látkami a na poplatky za znečisťovanie ovzdušia malými zdrojmi znečisťovania. 
Opätovne sa informoval na prehodnotenie výšky nájomného v tých nájomných zmluvách, ktorých predmetom je prenájom  majetku obce.

4. Starosta informoval o vybudovaní časti dažďovej kanalizácie na  vlastné náklady p. Jaroslavom  Sojákom. Po splnení uvedenej podmienky môže obec menovanému odpredať časť pozemkov parc. č. 2709/24 a parc. č. 2285/1 vedených na LV č. 1050 s podmienkou zriadenia vecného bremena, ktoré  schválilo OZ Uznesením č. 3/16/2011 zo dňa 11.05.2011 a Uznesením č. 4/12/11 zo dňa 30.06.2011. Kúpna cena po dohode s kupujúcim bola upravená z 1,86 €/m2  na 3,00 €/m2.
5. Starosta informoval o: 
· výhodnej cenovej ponuke spoločnosti JG IZOLÁCIE, s.r.o. Šenkvice na opravu  strechy na šatniach na futbalovom ihrisku v sume 3 200,- €, v rozpočte sú vyčlenené  finančné prostriedky na uvedenú akciu,
· neplánovaných finančných prostriedkoch na vyčistenie odvodňovacieho kanála v časti pri p. Strážayovi a pohostinstve E. Figuru z dôvodu, že pri prudkých dažďoch dochádzalo k zaplavovaniu ich nehnuteľností,
· havarijnom stave strechy - strešnej krytiny a statiky budovy Centra lekárskej starostlivosti, Budmerice 42,
· akcii Budmerický guľáš, ktorá bola finančne pokrytá od sponzorov a predajom misiek na guľáš,
· zaradení Súkromného centra voľného času v budove ZŚ do siete škôl a školských zariadení SR Ministerstvom školstva. Termín začatia činnosti je od 01.09.2012. Žiadateľom bolo OZ AKTIV, so sídlom Podhájska 166, Budmerice. Poslanec MVDr. Jaroslav Molnár sa informoval ohľadom OZ.
· Hlavný kontrolór obce informoval prítomných o porovnaní  nákladov obce na odpadové hospodárstvo za rovnaké obdobie 4 mesiacov za roky 2011 a 2012 pri týždňovom a dvojtýždňovom cykle vývozu tuhého komunálneho odpadu.
Rok
Cyklus
Množstvo odpadu
Náklady

 2011
týždňový

256 t


30 000,- €

2012
dvojtýždňový
120 t 


27 000,- €
6. Poslanec Roman Botťánek pripomienkoval zverejnenie 2 petícii v „Budmerických zvestiach“, v skutočnosti boli 3 petície. 
7. Mgr. Mária Hlavatá sa informovala na definitívne ukončenie vypracovania územného plánu. Starosta informoval, že plán musí byť verejne  prerokovaný občanmi, ukončená bude etapa konceptu a prejde do etapy návrhu spracovania.
8. Poslanec MVDr. Jaroslav Molnár sa opätovne informoval na termín začatia budovania chodníka na ulici J. Holčeka. Starosta prisľúbil termín začatia výstavby na 15. október 2012, umiestnenie lavičiek do 15. septembra 2012.
K bodu č. 8. – Diskusia.

1. Starosta otvoril priestor  v diskusii ohľadom štúdie. 
P. Nagy požadoval preverenie kaziet skládky a monitorovanie skládky. 
Pán Haršány informoval prítomných, že sa venoval problematike skládky. Informoval o priepustnosti kaziet a uzavretí jednotlivých kaziet. Poukázal nato kde sa mala budovať ochranná zóna, ako a v ktorých miestach sa mali budovať vetrolamy z rýchlorastúcich stromov. Pripomenul občanom ako bojoval proti skládke petíciami a podieľal sa na zabránení ďalšej skládky v lokalite – Tehelňa. Poukázal, že keď obec vydá stavebné povolenie v dotknutej zóne, zodpovednosť za škody a zdravie občanov ponesie obec a či bude mať obec finančné prostriedky na odškodnenie. Ďalej poukázal nato,  že jeden a pol roka robil kontrolóra obce a z predaja predmetných pozemkov nevidel ani korunu. 
Za vlastníkov pozemkov p. Jelemenská, p. Soukup a p. Jankovič informovali, že pozemky – orná pôda, trvalé trávnaté porasty si kúpili s prísľubom že budú určené na IBV. 
P.  Jelemenská  informovala, že majitelia pozemkov darovali obci časť pozemkov na výstavbu komunikácie. 
Pán Šavara vystúpil s otázkou, či vlastníci pozemkov budú mať dosť finančných prostriedkov na vybudovanie infraštruktúry. 
Poslankyňa Mgr. Mária Hlavatá sa spýtala p. Jelemenskej, aký druh pozemku jej dcéra kupovala a či v tom čase stála skládka. 

P. Vrábel sa pýtal poslanca MVDr. Molnára, že keď robil na Obecnom úrade čo urobil vo veci predaja pozemkov. 
M. Baxa informoval, že pozemky si občania kupovali v rokoch 1995, 1996, skládka tam bola, kupovali si ich ako orná pôdu a trvalé trávnaté porasty s podmienkou, že sú určené na IBV. Občania boli podvedení. Poukázal, že v OZ sedia poslanci, ktorí odsúhlasili funkčné využitie pozemkov v predošlom volebnom období. Informoval, že v etape, kde je postavených 30 rodinných domov, si majitelia pozemkov náklady na vybudovanie infraštruktúry hradili z vlastných finančných prostriedkov, ktoré mali uložené na účte vedenom obcou. Obec neprispela v tom čase žiadnymi finančnými prostriedkami na výstavbu.
Za podnikateľov v priemyselnej zóne na Bielom Vŕšku vystúpili p. Rašo a Drahoš Drefko, ktorí  majú obavy v budúcnosti na dopad priemyselnej zóny na obytnú zónu. Svoju činnosť nemohli vykonávať v obytnej zóne v obci, preto si kúpili pozemky v uvedenej lokalite za účelom podnikania a to skôr  ako vlastníci pozemkov za účelom IBV. Pán Rašo poukázal nato, že na jednej strane obec chce chrániť občanov pred skládkou a na druhej strane vlastníci pozemkov tam chcú stavať a žiť. 
Spracovateľ štúdie Ing. arch. Chrobák sa vyjadril, že rozšírením obytnej zóny pribudne do obce  viac obyvateľov a obec dostane viac finančných prostriedkov na podielových daniach. Starosta vyjadril, že obec by musela dobudovať infraštruktúru a občiansku vybavenosť (napr.: v ZŠ a MŠ rozšírenie tried) načo obec v súčasnosti nemá finančné prostriedky. Veľa obyvateľov žije v obci, ktorí nie sú prihlásení na trvalý pobyt. 
Poslanec  Roman Botťánek informoval o stretnutí na SIŽP ohľadom dostavby kazety č. 5. Informoval prítomných, že spoločnosť Istrochem Reality, a.s. Bratislava dodržiava podmienky stanovené SIŽP.  
2. Pán Haršány poukázal nato, že sa dal vypracovať už tretí územný plán obce. Prvé dva plány boli schválené a zaplatené. 

Starosta informoval, že súčasný rozpracovaný územný plán je jediný. Predchádzajúce územné plány boli vypracované, zaplatené ale neboli dotiahnuté v legislatívnom konaní.

Pán Haršány ďalej poukázal na nebezpečie kafilérnych jám v blízkosti skládky. 

3. Pán Pavol Rajkovič požiadal hlavného kontrolóra obce, aby do nasledujúceho zasadnutia OZ pripravil podklady ako sa dodržiava VZN obce č. 10/2009 o dodržiavaní verejného poriadku, čistoty a ochrane prírody  koľko finančných prostriedkov obec za porušenie VZN vybrala.
4. Drahoš Drefko sa informoval či majú vlastníci pozemkov v priemyselnej zóne na Bielom Vŕšku znovu podať pripomienky k prerokovaniu „Urbanistickej štúdie obytnej zóny Budmerice – Biely Vŕšok“. 
5. Pán Šavara sa informoval kde majú občania doručiť podnety na názvy ulíc. 

Na Obecný úrad v Budmericiach.
6. Pán Vrábel sa informoval na súdny spor medzi R.J.R. STAV, s.r.o. Budmerice a obcou.

7. Pani Iveta Rajkovičová sa informovala na zákaz vjazdu nákladných motorových vozidiel na ulicu Červenej armády.
 K bodu č. 9. – Návrh na uznesenie.
Jednotlivé body uznesenia boli schvaľované priebežne.

K bodu č. 10. – Záver. 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil starosta. Poďakoval všetkým prítomným za účasť.

Jozef Savkuliak, v.r.
 

 starosta obce

Zapisovateľ zápisnice:  Ing. Blanka Gbelská, v.r.



Overovatelia zápisnice: Mgr. Zdenka Charbulová, v.r.


                                       Marián Oscitý, v.r.




   MVDr. Jaroslav Molnár, v.r. 

    
 


   za návrhovú komisiu

