ZÁPISNICA

z 21. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Budmericiach, konaného dňa  18.01.2014 o 1400 hod. v Kultúrnom dome v Budmericiach.

Prítomní poslanci : podľa prezenčnej listiny poslancov.

Ing. Jozef Nižňan  odišiel zo zasadnutia OZ o 1633 hod. počas prerokovania bodu programu č. 5. Rôzne v bode 5.
Rokovanie viedol starosta obce Jozef Savkuliak (ďalej len starosta).

Program rokovania: 
1/ Otvorenie zasadnutia.
2/ Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice, zapisovateľa.

3/ Kontrola uznesení  z 20. zasadnutia  OZ.

4/ Návrh na odkúpenie penziónu UNISTAV do vlastníctva obce.
5/ Rôzne.
      6/ Diskusia.
      7/ Záver.
K bodu č. 1. – Otvorenie zasadnutia. 
Starosta privítal prítomných a otvoril zasadnutie OZ. Konštatoval, že Obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. Predložil návrh programu zasadnutia.
Starosta navrhol časový limit 3 minúty na diskusný príspevok pre jedného občana. Upovedomil prítomných, ktorí majú záujem prihlásiť sa do diskusie, aby sa zapísali do poradovníka uchádzačov o diskusný príspevok.
Hlasovanie: „ZA“  - 9 poslancov, „PROTI“ – žiaden poslanec, „ZDRŽAL SA“ – žiaden poslanec.
K bodu č. 2. – Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice, zapisovateľa.

Starosta navrhol, aby návrhová komisia pracovala v zložení: predseda Bc. Dušan Somorovský, Ing. Jozef Nižňan.
Starosta dal hlasovať, kto je za schválenie komisie v zmysle predloženého návrhu.

Hlasovanie: „ZA“  - 9 poslancov, „PROTI“ – žiaden poslanec, „ZDRŽAL SA“ – žiaden poslanec.

Za overovateľov zápisnice starosta určil: Mgr. Petru Haviarovú a Mgr. Zdenku Charbulovú.
Za zapisovateľa starosta určil: Ing. Blanku Gbelskú.

K bodu č. 3. – Kontrola uznesení z 20. zasadnutia OZ.

Starosta informoval o ospravedlnení Hlavnej kontrolórky obce za neúčasť na zasadnutí OZ. 
Informoval o plnení uznesení z  20. zasadnutia OZ. Pripravujú sa zmluvy na poskytnutie dotácie z rozpočtu obce na činnosť organizácií v roku 2014. Prevody majetku obce sa plnia priebežne.
Obecné zastupiteľstvo zobralo na vedomie.

K bodu č. 4. – Návrh na odkúpenie penziónu UNISTAV do vlastníctva obce.

Starosta najskôr informoval prítomných o  nepriaznivej situácii v základnej a materskej škole (ďalej len ZŠ a MŠ) spočívajúcej v nedostatku tried k 1.9.2014. Podľa narastajúceho počtu narodených detí budú chýbať 2 triedy v ZŠ a jedna trieda v MŠ. 
K 15.9.2013 bolo v  ZŠ zapísaných 246 detí a v MŠ 106 detí. V MŠ bolo podaných 44 žiadostí o prijatie v školskom roku 2013/2014. Z toho bolo 34 žiadostí, ktorých deti majú trvalý pobyt v obci a 10 žiadostí, ktorých deti majú trvalý pobyt v iných mestách a obciach. Prijatých bolo iba 28 detí pre nepostačujúcu kapacitu.
V súčasnosti má obec 2 410 obyvateľov.  Z hľadiska demografického vývoja za roky 2011 – 2013 vrástol počet o cca 200 obyvateľov.  Priemerne sa narodí 28 detí ročne čím narastá aj požiadavka na umiestnenie detí v MŠ a ZŠ. 

Pri súčasnom demografickom vývoji do roku 2018 bude potrebných 6 tried v ZŠ a 3 triedy v MŠ. 
Podľa navrhovaného územného plánu má pribudnúť 580 stavebných pozemkov s vyhliadkou 30 rokov čo predpokladá ďalší príliv mladých ľudí do obce. 
Starosta informoval o celkovej výmere budovy MŠ, ktorá predstavuje 563 m2 z toho úžitková plocha 350,6 m2. V predškolskom zariadení podľa hygienických predpisov a noriem na 1 dieťa plocha dennej miestnosti predstavuje 4 m2.  Na uvedenú plochu, ktorú užíva MŠ by malo byť o 22 detí menej čo predstavuje jednu triedu.
Starosta premietol cez dataprojektor ukážky v akých stiesnených podmienkach deti spia. V tej istej triede sa hrajú aj spia. Personál v MŠ musí denne rozložiť a zložiť 80 lôžok na spanie. 
Ďalším problémom je umiestnenie detí v ZŠ. Na budúci školský rok k 1.9.2014 sú potrebné 2 ďalšie triedy z dôvodu, že  do dvoch tried 1. ročníka nastúpia deti z MŠ. Jedna trieda žiakov 9. ročníka odchádza študovať na stredné školy.  

Obec Budmerice je spádovou obcou v oblasti školstva pre obce Jablonec a Štefanovú. V piatom ročníku pribúdajú deti aj z Jablonca. Z dôvodu  nepostačujúcej kapacity tried bol aj byt v priestoroch ZŠ prerobený na dve triedy.

Obec ako zriaďovateľ školy je povinná zabezpečiť dostatočný počet tried v škole. 

Na základe uvedeného prebehlo množstvo zasadnutí a rokovaní poslancov OZ ako za krátky čas vyriešiť tento problém. 

Čerpanie eurofondov neprichádza do úvahy z dôvodu, že Bratislavskému samosprávnemu kraju nie je umožnené čerpanie dotácií.
Na pracovných zasadnutiach OZ poslanci zvažovali a prejednali niekoľko variantov.
1. Variant – Nadstavba MŠ.
Nadstavbou MŠ by sa získala plochu o výmere 620 m2. Z toho úžitková plocha by bola 519 m2. Z tejto plochy sa odpočítajú sociálne priestory a jedáleň. Jedna trieda by sa vytvorila aj pre ZŠ.  Získal by sa malý počet tried a do budúcna by kapacita nepostačovala. Náklady na 1 m2 predstavujú 700,- €/m2, čo pri celkovej výmere je to 434 000,- €. K tomu treba pripočítať náklady na vypracovanie projektovej dokumentácie a statiky. Celková výška nákladov by predstavovala 450 000,- €. 
Výhoda: všetky deti by boli spolu.

Nevýhody: výstavba by trvala dlhšiu dobu, prebiehala by aj počas prevádzky školy, zvýšená 
       hlučnosť a prašnosť, ohrozenie bezpečnosti detí.
2. Variant – Kontajnerová škola a škôlka.
Plocha jednej triedy v kontajnerovej škôlke predstavuje  80 m2  + príslušenstvo 130 m2  Celkové náklady by predstavovali 65 000,- € s DPH bez vykurovania. K tomu je potrebné ešte vybudovať samostatnú kotolňu.
3. Variant – Výstavba telocvične a prístavba tried.

Obec v roku 2013 podala žiadosť o pridelenie finančných prostriedkov na výstavbu novej telocvične vo výške 450 000,- € na Okresný úrad Bratislava, odbor školstva. Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR by sa podieľalo na výstavbe telocvične dotáciou  300 000,-  € za  podmienky, že celkové náklady nepresiahnu 450 000,- € s DPH. Pri ploche prístavby tried o výmere 800 m2 náklady sa pohybujú od 750 - 800,- €/m2. 

Celková výška nákladov by predstavovala 450 000,- € + 640 000,- €  =1 090 000,- €. Tento variant bol zamietnutý.
Starosta informoval, že súčasná telocvičňa tiež nespĺňa hygienické predpisy a normy. Je to iba priestor na cvičenie. Telocvičňa v budove MŠ bola pôvodne v niektorých projektoch navrhnutá ako šatňa pre deti. 

4. Variant – Zvážanie detí do okolitých obcí školským autobusom.

Starosta informoval, že sa uvažovalo aj s alternatívou zvážania do okolitých obcí do Báhoňa a Vištuka školským autobusom. V týchto obciach v MŠ majú voľné kapacity. Nie je to vhodný variant.

5. Variant – Odkúpenie penziónu UNISTAV.
Starosta oboznámil prítomných s majetkom spoločnosti UNISTAV, spol. s r.o., so sídlom Jablonecká 2, Budmerice. Penzión UNISTAV sa začal stavať v roku 2005 a skolaudovaný bol v roku 2008. Zastavaná plocha penziónu predstavuje 750 m2, celková úžitková plocha 2 100 m2. Budova pozostáva z pivnice, prízemia, prvého a druhého poschodia. V rámci MŠ by sa využilo prvé poschodie. 
Majetkom spoločnosti sú aj ďalšie stavby a priľahlé pozemky o celkovej výmere 17 617 m vedené na LV č. 1222.

Znalecký posudok bol vypracovaný v roku 2011. Technická hodnota majetku predstavovala 2 200 000,- € a všeobecná hodnota 1 590 000,- €.

Na majetok dlžníka UNISTAV, spol. s r.o. je vyhlásený konkurz. Dražba sa uskutoční vo februári 2014. Minimálna dražobná cena je 550 000,- € s DPH. Je možnosť prikúpenia aj zariadenia. Samozrejme ak sa niekto prihlási do dražby môže sa majetok vydražiť za vyššiu cenu.
Celý majetok pozostáva z penziónu Unistav - hotelovej časti kde bude umiestnená MŠ na prvom poschodí čo predstavuje 600 m2 úžitkovej plochy, z prevádzkovej časti a priemyselnej časti. Hotelová časť má 2 samostatné vchody. MŠ by mala samostatný vchod a hotelová časť tiež. Na prvom poschodí by sa zriadila MŠ pre 80 detí z vyšších tried od 01.09.2014. (Voľné triedy v budove MŠ by sa využili ako triedy pre ZŠ.) V areáli je vjazd do MŠ, vybudoval by sa priestor pre  detské ihrisko. V prípade potreby priestory penziónu by sa využili aj na rozšírenie Centra sociálnych služieb. 
V administratívnej časti je zriadených 8 kancelárii. Vybudovaná je aj kuchyňa, ktorá je bez zariadenia. Hotelová časť by sa prenajala na ubytovanie napr. šoférom spoločnosti SLOVAK LINES, a.s. Bratislava alebo v prípade potreby by sa predala. V areáli je 5 veľkých garáží, ktoré sa dajú prenajať za 1 200,- € mesačne. Starosta ukázal prítomným cez dataprojektor obrázky niektorých častí Unistavu.
Pri kúpe nehnuteľností bude potrebné vybudovať chodníky k Unistavu. Dlažba je zakúpená. S pánom Soukupom je potrebné dohodnúť sa ohľadom vjazdu cez čerpaciu stanicu, ktorý je v jeho vlastníctve. Vjazd a vstup do Unistavu bude potrebné vyriešiť dopravným značením.
Ohliadku penziónu vykonala aj architektka Beáta Pavleová, ktorá zhodnotila návrh riešenia rekonštrukcie stavby. 
Starosta predstavil rozdelenie penziónu. Na prvom poschodí by bola zriadená MŠ. Dostatok priestoru by bol pre pedagogický personál, sociálne zariadenie. Po predbežnom rozdelení miestností dobre nevychádzajú priestory pre odpočinok detí.

Na druhom poschodí je 26 izieb. Z hľadiska potreby do budúcna sa počíta s kapacitou pre ďalších 66 detí. 

Obec bude financovať kúpu nehnuteľností vedených na LV č. 1222 v katastrálnom území Budmerice do vlastníctva obce cez úver z banky – Prima banka Slovensko, a.s., so sídlom Hodžova 11, 010 11 Žilina, IČO 31 575 951. Obec má bankou schválený úver vo výške 550 000,- € s dobou splácania 10 rokov, s úrokovou sadzbou 12M EURIBOR + 2,5 % p.a.. Nehnuteľnosti nebudú založené. Obec bude mať zabezpečený úver vlastnou blankozmenkou obce. Zmenka za úver sa vystaví v prospech Prima banky Slovensko, a.s.. V prípade, že obec nebude mať dostatok finančných prostriedkov na splátky úveru počíta s predajom majetku v priemyselnej časti. 
Obec uvažuje využiť priestory zriadením s.r.o. čo predpokladá zamestnanosť ľudí z obce. Vytvorenie chránenej dielne čo tiež predpokladá zamestnanosť ľudí ťažko zdravotne postihnutých. Vytvorenie priestorov pre podnikateľov, knižnicu ...

Hlavná kontrolórka obce v súlade so zákonom o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy preverila podmienky na prijatie návratných zdrojov financovania vo výške 550 000,- € (v prílohe). Záverom odporúča Obecnému zastupiteľstvu úver schváliť. Zadĺženosť obce bude predstavovať 56,72 %  bežných príjmov. Ročné splátky predstavujú 15,33 % bežných príjmov. Výška zadĺženosti obce nesmie byť viac ako 60 %.
Stanovisko Hlavnej kontrolórky obce zobralo Obecné zastupiteľstvo na vedomie.

Poslanci na zasadnutí splnomocnili starostu na všetky právne úkony spojené s prihlásením do dražby vykonávanej správcom konkurznej podstaty Mgr. Jozefom Maruniakom v konkurznom konaní úpadcu UNISTAV, spol. s r.o. za podmienky vydraženia predmetných nehnuteľností na LV č. 1222 v katastrálnom území.

Starosta poskytol priestor na diskusné príspevky občanov týkajúcich sa kúpy Unistavu. Podľa poradovníka potupne vyzýval prihlásených do diskusie.
Pani Monika Hirländerová sa zaujímala o bezpečnosť detí a rodičov spočívajúcej vo vybudovaní chodníkov aj keď to už bolo spomenuté, prevádzku kuchyne, zaťaženosť príspevku rodičov na dieťa v MŠ pri splácaní úveru obcou. 
Odpoveď starostu:
Budovanie chodníkov -  jednou z možností je vybudovanie chodníka okolo čerpacej stanice, futbalového ihriska a smerom po ľavej strane pri poslednej nehnuteľnosti. Druhou možnosťou je vybudovať v tej istej časti miestnu komunikáciu s napojením na existujúcu miestnu komunikáciu pri futbalovom ihrisku. Prechod a prejazd okolo čerpacej stanice je potrebné doriešiť s vlastníkom pozemku pánom Mariánom Soukupom. Poslednou možnosťou je vybudovanie chodníka popri štátnej ceste. Trasy vybudovania chodníkov starosta ukázal na mape obce cez dataprojektor. 
Centrálnou kuchyňou bude kuchyňa umiestnená v budove MŠ. Obedy by sa varili a vozili z tejto kuchyne. Desiaty a olovranty by sa pripravovali v kuchyni v Unistave, už zo spomínaného dôvodu, že kuchyňa je prázdna bez zariadenia. Splácanie úveru nebude mať vplyv na výšku príspevku rodičov na dieťa. Zriaďovateľ školy – obec dostáva od štátu finančné prostriedky na počet žiakov vo forme podielových daní.
Pán Pavel Soukup informoval, že prechod a prejazd cez súkromný pozemok čerpacej stanice je otázkou dohody, cez pozemok sa prechádza aj k bytovým domom v lokalite Včelín.

Ďalej poukázal na to, že podľa prezentácie starostu variant odkúpenia Unistavu sa zdá najlepším. Poukázal na umiestnenie Unistavu ďaleko od areálu ZŠ s MŠ, na to že tam nie je k dispozícii jedáleň, výška stropov je nevyhovujúca, okná nie sú v norme, každá druhá priečka je nosná je potrebné to preveriť. Hovoril aj o tom, že Unistav už bol v dražbe ale za vysokú cenu nikto o kúpu neprejavil záujem. Vybudovanie telocvične a nadstavby patrí do areálu ZŠ s MŠ, do stredu obce. ČOV nie je funkčná, kuchyňa je bez zariadenia. Tento variant sa mu nezdá byť jednoduchý. V súčasnosti chýba budova bývalej ZŠ, ktorá bola zrekonštruovaná za účelom zriadenia Centra sociálnych služieb (ďalej len CSS). Podľa jeho názoru Unistav by bol pre dôchodcov ideálny. Triedy v CSS sú hotové búracie práce by neboli v takom rozsahu ako v Unistave. Skonštatoval, že celý areál Unistavu nie je pre obec potrebný.
Odpoveď starostu: 
Architekta pri ohliadke prepočítala požadované parametre, tak aby boli splnené predpisy a normy na jedno dieťa.

Poslanec Ing. Jozef Nižňan informoval, že statika, ČOV a pod. boli zohľadnené v tomto variante. Zo všetkých variantov tento mal najviac pozitív, samozrejme že mal aj negatíva. Prebudovanie CSS na školu a Unistavu na CSS predstavuje dvojnásobnú investíciu. Aj takéto možnosti sa prejednali.
Poslanec Roman Botťánek informoval, že na budovu CSS je zriadené záložné právo.

Starosta informoval, že v prípade rekonštrukcie CSS obec by nemala priestory na umiestnenie klientov.
Podľa zistení ČOV je úplne nová. Prvý krát bola spustená iba pri kolaudácii spoločnosťou HYDROTECH z Vinosad. Investícia na opravu by predstavovala cca 2 000,- €.
Pán Pavel Soukup poukázal, že škola potrebuje telocvičňu, všetky zariadenia školy by boli na jednom mieste, na to že vynaložené finančné prostriedky 550 000,- € na úver a 200 000,- € na rekonštrukciu za tieto prostriedky je možné postaviť novú školu. 
Starosta informoval, že v areáli školy vedie optický kábel a  jeho preloženie vyžaduje nemalú investíciu a obec nemá na to finančné prostriedky.
Pán Pavel Soukup sa na záver vyjadril, že investícia do Unistavu je zbytočná, Obecné zastupiteľstvo je už v tejto veci rozhodnuté, tak potom načo zvolali občanov. 
Ing. Jozef Nižňan pripomenul, že ohľadom kúpy bolo viacej zasadnutí, viac menej je rozhodnuté, je potrebné vypočuť si v tejto veci aj názory ľudí.
Starosta informoval, že vzdialenosť od MŠ do areálu Unistavu je 563 m, 80% rodičov vozí deti do MŠ autami.
Pán Ľubomír Dugovič sa prikláňa k názoru pána Pavla Soukupa, že Unistav je úplne samostatný objekt. Na rekonštrukciu budovy, na vybudovanie chodníkov sú potrebné ďalšie investičné náklady, zaujímal sa ako ich obec vykryje.
Odpoveď starostu: Náklady na výstavu chodníkov budú predstavovať cca 15 000,- € max. 20 000,- €. Obec na náklady použije vlastné zdroje.
Pán Pavel Soukup žiada, aby sa dal vypracovať profesionálny audit na budovu. 
Architekta Beáta Pavleová, Komisia výstavby a životného prostredia a Finančná komisia zhodnotili účelnosť a hospodárnosť kúpy.
Poslanec Ing. Nižňan upozornil, že najväčším problémom je krátkosť času. Podotkol, že starosta si nedovolí osloviť hocikoho na vypracovanie auditu, najskôr si zistí a overí človeka ktorý sa tomu rozumie. Starosta len prezentoval čo by stála kúpa Unistavu, je otázne či ešte vôbec budeme úspešní v dražbe.

Pán Drahoš Drefko je za variant odkúpenia Unistavu. Zaujímal sa čo obec urobí v prípade, že Unistav sa nepodarí kúpiť aká bude ďalšia alternatíva. Poprosil, aby sa diskusia viedla v pokojnejšej atmosfére.
Zaujímal sa o spomínanú skládku odpadu z bývalého závodu Kožatex pod areálom Unistavu o ktorej sa hovorilo na predchádzajúcich zasadnutia OZ. 
Odpoveď starostu:
Starosta oslovil firmy, ktoré vykonávajú geologické vrty. Merania by trvali 1 rok a náklady by boli vysoké. Neoficiálne oslovil chemickú jednotku CO, ktorou neboli namerané žiadne hodnoty. Starosta oslovil aj starších ľudí ohľadom skládky. Pod budovou penziónu nebola žiadna skládka, odpad sa navážal do jamy len v priemyselnej časti.
Nadstavba na MŠ kde prebieha vyučovanie nepripadá do úvahy pre hluk, prašnosť a bezpečnosť detí. Nie je známe v akom stave bude kontajnerová škôlka po skončení prevádzky a za čo sa bude dať predať. Najkrajnejšou alternatívou je prestavba telocvične, ktorou sa predpokladá vytvorenie troch tried. 

Pani Anna Olšová sa vyjadrila k skládke, že čo si ona pamätá kože sa spaľovali.

Pán Jozef Haršány sa informoval či na majetok Unistavu sú zriadené ťarchy.  
Odpoveď starostu: predajom majetku v dražbe sa ťarchy vysporiadajú.

Pán Haršány ďalej upozornil, že v areáli Unistavu, je skládka nebezpečného odpadu – stará environmentálna záťaž. Zaujímal sa ako sa bude riešiť kanalizácia v obci. Poukázal na to, že finančné prostriedky zo skládky spoločnosti Istrochem Reality, a.s. Bratislava sa majú používať na zlepšenie podmienok životného prostredia. Obrátil sa na predsedu finančnej komisie Ing. Dušana Tomašoviča vo veci zaťaženia obce úverom, finančných prostriedkov zo skládky a z čoho sa bude kanalizácia financovať. Ing. Tomašovič nevedel momentálne odpovedať. Pán Haršány ďalej podotkol, že úver obmedzí výstavbu kanalizácie. 
Poslankyňa Mgr. Zdenka Charbulová pripomenula, že prioritou ostáva kanalizácia aktuálne treba riešiť problém MŠ. Pán Haršány pripomenul, že priorita kanalizácie je už 10 rokov. 
Starosta podotkol, že umiestnenie detí v MŠ a ZŠ je priorita. Keď škola bude vydávať  zamietnuté rozhodnutia, mladí obyvatelia budú odchádzať z obce. 
Starosta informoval, že obec už podala dva krát (v roku 2012 a 2013) žiadosť na poskytnutie dotácie na kanalizáciu na Environmentálny fond. Zatiaľ neuspela. Na kanalizáciu má obec vypracované dva projekty na stavebné povolenie a to na spádovú a vákuovú kanalizáciu na základe, ktorých sa nedá budovať kanalizácia. Dôležité je mať pripravený realizačný projekt, ktorý obec nemá vypracovaný. V prípade vyhlásenia výzvy na dotáciu zo Švajčiarskych fondov respektíve eurofondov obec bude mať projekt okamžite k dispozícii. Ďalším problémom je proces verejného obstarávania a 70 %  nevysporiadaných pozemkov. Obec sa postupne snaží vykupovať pozemky od vlastníkov ale je to dlhodobý proces.
V areáli Unistavu nie je evidovaná žiadna stará environmentálna záťaž Ministerstvom životného prostredia. Evidovaná je len piesková jama, skládka Istrochem Reality, a.s. a mrchovisko.
Pán Milan Šavara  sa informoval na rozvoz stravy z kuchyne v budove MŠ do Unistavu a a výdajne v Unistave. Informácia bola poskytnutá počas prezentácie Unistavu.
Pán Jozef Haršány poukázal na problémy so zásobovaním s pitnou vodou v Unistave.

Odpoveď starostu: problém je vyriešený novou vodovodnou vetvou.

Pán JUDr. Jozef Haršány navrhol CSS dať pod správu Bratislavskému samosprávnemu kraju a premiestniť ho do Unistavu. Informácia bola už raz prebraná na OZ. 

Pán Ľubomír  Dugovič sa informoval na ostatnú prevádzku Unistavu.

Odpoveď starostu:

Z dlhodobého hľadiska Unistav sa dá využiť na čokoľvek napr. prestavbou na 2 izbové byty pre mladé rodiny, rozšírenie kapacity pre klientov CSS ...

Pán Pavel Soukup podotkol dôležitosť vybudovania telocvične, nepostačujúcej kapacite jedálne v MŠ a pochybnosti o tom, že do starej telocvične po rekonštrukcii, že sa vmestia  tri triedy.

Poslanec Ing. Jozef Nižňan sa vyjadril, že v najnevyhnutnejšom prípade by bola ešte alternatíva, že deti by chodili na smeny.
Starosta požiadal Mgr. Ruženu Bejdákovú, aby prečítala návrhy uznesení:
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje

kúpu nehnuteľností v katastrálnom území Budmerice vedených na LV č. 1222 Okresným úradom Pezinok, katastrálnym odborom v zmysle zásady hospodárenia s majetkom obce na dražbe vykonávanej správcom konkurznej podstaty Mgr. Jozefom Maruniakom, so sídlom kancelárie Hviezdoslavovo nám. 14, 811 02 Bratislava, IČO: 42 173 345 v konkurznom konaní úpadcu UNISTAV, spol. s r.o., so sídlom Jablonecká 2, Budmerice, IČO 31 411 096. 

Hlasovanie: „ZA“  - 9 poslancov, „PROTI“ – žiaden poslanec, „ZDRŽAL SA“ – žiaden poslanec 

Mgr. Ružena Bejdáková prečítala ďalší návrh uznesenia:


Obecné zastupiteľstvo schvaľuje

A/ Prijatie úveru vo výške 550 000,- € s dobou splácania 10 rokov, s úrokovou      

sadzbou 12M EURIBOR + 2,5 % p.a. poskytnutý bankou Prima banka Slovensko, 
a.s., Hodžova 11, 010 11 Žilina, IČO 31 575 951 za účelom financovania resp. refinancovania kúpy nehnuteľností v katastrálnom území Budmerice vedených na LV č. 1222 Okresným úradom Pezinok, katastrálnym odborom na dražbe vykonávanej správcom konkurznej podstaty v konkurznom konaní úpadcu UNISTAV, spol. s r.o., so sídlom Jablonecká 2, Budmerice, IČO 31 411 096.

B/ Zabezpečenie úveru vlastnou blankozmenkou obce.

C/ Vystavenie zmenky za úver v prospech banky Prima banka Slovensko, a.s., 
Hodžova 11, 010 11 Žilina, IČO 31 575 95.

Hlasovanie: „ZA“  - 9 poslancov, „PROTI“ – žiaden poslanec, „ZDRŽAL SA“ – žiaden poslanec 

K bodu č. 5. – Rôzne.

1. Starosta informoval o zmene právnej formy podnikania nájomcom Mgr. Petry Haviarovej, bytom Budmerice 41. Z tohto dôvodu je potrebné uzatvoriť novú nájomnú zmluvu na spoločnosť PEHAP s.r.o., so sídlom Budmerice 60, IČO 47618191.
Mgr. Ružena Bejdáková prečítala návrh uznesenia:

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje
nájom nebytových priestorov v objekte „A“ Centra lekárskej starostlivosti, Budmerice 42 nájomcovi spločnosti PEHAP s.r.o., so sídlom Budmerice 60, IČO 47618191 za účelom prevádzkovania učebne na vyučovanie cudzích jazykov, na dobu neurčitú a výškou nájmu 15,- €/m2/rok + energie od 01.02.2014.

Hlasovanie: „ZA“  - 8 poslancov, „PROTI“ – žiaden poslanec, „ZDRŽAL SA“ – jeden  poslanec Mgr. Petra Haviarová.
2. Starosta informoval, že v dňoch 19.01.2014 a 26.01.2014 sa bude konať v KD v Budmericiach divadelné predstavenie budmerických divadelníkov.
3. Poslankyňa Mgr. Mária Hlavatá informovala o pripravovanej akcii „Darovanie krvi“, ktorá sa uskutoční 12.02.2014 v KD v Budmericiach.
4. Starosta informoval, že 14.02.2014 sa uskutoční XXV. reprezentačný ples Miestneho odboru Matice slovenskej v KD v Budmericiach.

5. Niektorí občania sa zaujímali v akom štádiu rozpracovania je územný plán obce. Starosta informoval, že sa čaká na vyjadrenie dotknutého orgánu - poľnohospodárskeho odboru v Bratislave. Spracovanie územného plánu obce je stále v  etape – Návrh.
 Poslanec Ing. Jozef Nižňan odišiel zo zasadnutia OZ o 1633 hod.
K bodu č. 6. – Diskusia.
Pán Drahoš Drefko požiadal, aby občania boli informovaní o výsledku predmetnej dražby. Starosta informoval, že pokiaľ sa dražba uskutoční v Budmericiach zúčastnia sa jej aj poslanci OZ, keď sa uskutoční v Bratislave zúčastní sa jej len časť poslancov.
K bodu č. 7. - Záver.

Zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil starosta. Poďakoval všetkým prítomným za účasť.

Jozef Savkuliak v.r.

 starosta obce

Zapisovateľ zápisnice:  Ing. Blanka Gbelská v.r.
Overovatelia zápisnice: Mgr.  Petra Haviarová v.r.
                                    Mgr. Zdenka Charbulová v.r.
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